



云师大附属昆明湖小学二(2)班
《海底世界》<张韵笛>

微笑让生活更美好

陈高熙琳

云师大附小金江校区六(4)班 指导老师:邱西丽

微笑是一种力量,带走烦恼;微笑是一缕阳光,温暖心房;微笑是一阵春风,抚平受伤的心灵。

微笑会让你身心愉快,充满自信。我特别喜欢到楼下的一家水果店买水果,不是因为他家的水果比其他家的好吃,而是因为那里有一抹令人愉悦的微笑。我走进店里,老板立刻走了过来,微笑着问我问道:“小妹妹,要点什么呀?”“来几个橘子吧!”“好!我准挑几个又大又甜的给你!”老板边挑边和路过的熟人打招呼。“老王,来点水果不?”“那必须的!”老板帮我把挑好的橘子称重装袋,又笑眯眯地递给我,临走时还笑着向我招手:“下次再来啊!”回到家中,我剥开一个橘子送到嘴里,甜甜的,正如老板说的一样。

微笑是一种幸福,一种喜悦,给自己和他人一个微笑,可以化解生活中的结。带着微笑去欣赏生活,去接受幸福,去面对挫折,去品味孤独,去战胜悲伤;带着微笑去品味生活,把自由的心灵放飞,让豁达和宽容留给自己。记得有一次,我和表弟在楼下踢球,正踢得高兴时,“哐当”一声,一楼叔叔家的花盆被踢倒了,土洒得满地都是。邻居叔叔闻声而来,我和表弟都低着头,涨红了脸,等着被骂。可谁知,那位叔叔却露出亲切而真诚的微笑,说道:“哈哈,小家伙们,难道不想和我一起来收拾‘残局’吗?”听到这话,我马上拉上表弟,和叔叔一起干起了活儿,合力把土扫干净,并把花儿暂时种到小区的花园里。这时,一缕阳光照到了花身上,那位叔叔的微笑也像阳光一样,让我和表弟的心感受到了温暖和宽容的力量。

你对他人微笑,他人也对你微笑;你对生活微笑,生活也对你微笑。微笑,让生活更美好。

折纸让生活更美好

尚子誉

云师大附小文林校区六(7)班 指导老师:张馨文

如果你问我什么让生活更美好,我的答案就一定是折纸啦!折纸使我心情舒畅,使我不易烦躁,还使我更认真细心。我折过千纸鹤、蜻蜓、衣服、玫瑰花……其中,我最喜欢的还是折花篮。

说到折纸,我最崇拜爸爸。在一个周末,我缠着爸爸教我折纸,爸爸说:“那我就教你折花篮吧!”我一听,眼睛就亮了,赶紧拿出纸来,让爸爸教我。妈妈看见了,也加入进来。爸爸笑眯眯地说:“第一步先……”我把耳朵竖得笔直,生怕错过一个字,眼睛先看爸爸怎么做,然后再自己做。可这也不足以让我折好,每一步都没做到位,最后折出来的篮子成了梯形。看了一眼爸爸折的篮子没有一点偏差,我急得直跺脚。爸爸来检查我和妈妈的成果,只见妈妈的花篮是平行四边形,爸爸看了我们俩的作品,哈哈大笑起来,说:“每一步差一点,最后就成了你们折的这个样子。我们再折一次,每折一点都要对齐了,不会的可以来问我。”

第二遍,我不敢有丝毫差错,妈妈也更认真。我们紧紧盯着自己手中的纸,遇到难的部分,就叫爸爸手把手教。就这样,耳朵认真听着,眼睛注视着爸爸的手。最后,我们把两次折好的纸拼在一起,一个漂亮的花篮就出现了。看着眼前三个方方正正的花篮,我心里暖暖的。

我爱折纸,但与其说折纸让生活更美好,不如说是亲情让生活更加美好!

成长 黄雪淞

云师大附小呈贡校区六(2)班 指导老师:周丽

人与万物一直在长,每天都在长,每时每刻每秒都在长,只是在夏天长得更快些。

在夏天,我迅速生长

夏天,有我们学生最喜欢的一段时光——暑假。在暑假,我有许多空闲的时间,我就用这些时间看书,增长见闻,让自己逐渐成长。在科学方面,我知道了声音在钢铁中的传播速度是在空气中的17倍。在历史方面,我知道了春秋时期与战国时期的分界线就是三家分晋,我还知道了智家及范家覆灭的原因是国内政治权利斗争的结果。在文学方面,我读了泰戈尔的诗集《飞鸟集》。“你看不见你自己,你所看见的只是你的影子。”“人是一个出生的孩子,他的力量就是生长的力量。”读到这些富有哲理的句子,我的内心会明亮许多。在绘画方面,我看了许多画家的作品,也了解了国内外的绘画史。那些色彩、那些线条、那些图案,让我体会到人间的美好。夏天,我不断地汲取知识的养分,不停地成长。

在夏天,万物迅速生长

夏天,几天不见,一块白色的石头上面长满了苔藓,一片黄色的泥土变成了草坪菜畦;一棵石榴树开满了石榴花;一个个花苞变成了小果实。夏天,万物都在汲取大地的养分,不停生长。

夏天,万物长得都很快,人也一样,尽力生长。

二十年后的昆明 刘馨遥

云师大附小文林校区五(6)班

二十年后,我的家乡昆明会变成什么样子?

它还是四季如春,吸引无数游客从天南地北汇聚到这里;它还是温和可爱,让在这里长大的我们不舍得离开;它还是满载着山茶花的香气,弥散在整座城市。

但它也一定和我一样长大了,像是天真无邪的小姑娘长成了亭亭玉立的少女,带着对未来所有美好的期待,幸福快乐地成长着。它应该有了更加发达的交通系统,磁悬浮列车、飘在空中的轻轨穿梭在整座城市,有些魔幻,但更多的是先进;走在路上,可能不仅仅有人类,还有机器人,甚至会有电影《皮卡丘》里的宝可梦;我的家里,肯定都是智能家具,妈妈不用做饭,爸爸不用洗碗,一切都由智能机器完成。

那个时候,昆明还是昆明,可生活却完全不一样了。那个时候,我不一定生活在昆明,但是我只要想它了,随时随地都能很快回来。我会开着能在水里游、能在地上跑、能在空中飞的汽车,载上我亲爱的爸爸妈妈,和他们一起,去小时候生活的地方看一看。去看看我在山脚种下的那株小树苗,它一定已经长成了参天大树。

二十年后的家乡,一定也像一棵参天大树一样,屹立在那里,等待着游子归乡。

二十年后的家乡 彭麒元

云师大附小樱花语校区五(2)班 指导老师:张洁

我对那个青花瓷越看越入迷,就在这时,我被一束光吸了进去。一个声音对我说:“你有两个小时的时间参观二十年后的家乡,时间一到,你将回到现在。”话音未落,我被重重地摔在了湖边。

这不是滇池吗?湖水清澈见底,鱼儿在水中时隐时现,岸边杨柳依依,柳絮凭风而起,飘扬在空中,这景色使人流连忘返。这就是二十年后的滇池吗?我真是不敢相信自己的眼睛。

我打了一辆出租车到了家。正在着急没带钱时,司机说:“你只用在仪器前面部识别就会自动扣费支付。”这就是二十年后的支付方式吗?我真是不敢相信自己的眼睛。

到了我家别墅前。扫地机器人正忙着打扫花园,它们的工作效率是人类的十倍。我走进家门,就有机器人给我端来了下午茶。我去了趟卧室,看到我的书柜可以自动伸缩,这样摆放的容量更大了。此外,我的床也可以随意调节大小,还可以设置闹钟,只要时间一到,床就会震动起来,叫我起床。我正踏上前往二楼的台阶时,那台阶便动了起来,极快地将我送到了二楼。这就是二十年后的家吗?我真是不敢相信自己的眼睛。

两个小时转瞬即逝,时间一到,我便回到了现在。我向往未来,向往未来的大自然;我向往未来,向往那些快捷的生活方式;我向往未来,向往那些智能的高科技产品。